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ОРТОСТІЛІ ФІТОЧАЙ (FITO PHARMA)

SKU: 737
Ціна: 134 грн 

Ортосифон має яскраво виражену сечогінну і протизапальну дію та
корисний при гострих і хронічних захворюваннях нирок і сечового
міхура (гломерулонефрит, пієлонефрит, цистити, уретрити), при
набряках, викликаних нирковою та серцевою недостатністю.
Ортосифон виводить з організму сечовину, сечову кислоту та хлориди
і використовується при сечокислому діатезі, подагрі і діабеті.

Категорія: Трави для заварювання

ОРТОСТІЛІ ФІТОЧАЙ (FITO PHARMA)

Ортостілі фіточай має сечогінну, протизапальну, жовчогінну дію, ефективний при набряках різної етіології,
захворюваннях печінки, нирок, підшлункової залози. Унікальність формули полягає в ефективності, безпеці та
комплексній дії на організм.

Ортосифон має яскраво виражену сечогінну і протизапальну дію та корисний при гострих і хронічних
захворюваннях нирок і сечового міхура (гломерулонефрит, пієлонефрит, цистити, уретрити), при набряках,
викликаних нирковою та серцевою недостатністю. Ортосифон виводить з організму сечовину, сечову кислоту та
хлориди і використовується при сечокислому діатезі, подагрі і діабеті. Нирковий чай підвищує клубочкову
фільтрацію, покращує функцію канальців, надає антисептичну дію на гладку мускулатуру внутрішніх органів, крім
того, при лікуванні нирковим чаєм відбувається залуження сечі, що корисно для профілактики сечо і нирково -
кам'яній хворобі.

В кукурудзяних рильцях містяться вітаміни В6 і аскорбінова кислота, що сприяють засвоєнню жиророзчинних
вітамінів, активації обміну речовин і зниженню надмірної ваги. Кукурудзяні рильця мають жовчогінну та сечогінну
дію, покращують перистальтику кишківника, нормалізують ліпідний обмін. Застосовується при захворюваннях
печінки та жовчних шляхів (холециститі, холангіті, жовтяниці, гепатитах з затримкою жовчовиділення). Як
сечогінний засіб їх застосовують при набряках серцевого походження, при запальних захворюваннях сечових
шляхів і простатитах, при захворюваннях, що супроводжуються мікро і макрогематурія, а також при глаукомі.
Тривале застосування настою сприяє розчиненню каменів у нирках, сечовому міхурі.

Артишок має жовчогінну, сечогінну та протизапальну дію.

Солодка виступає як рослина провідник, підвищуючи засвоєння активних речовин фіточаю.

У традиційній Східній медицині класична рецептура ОРТОСТІЛІ використовується як засіб оздоровлення і в комплексі
заходів при:

захворюваннях нирок і сечостатевої системи (нефрит, цистит, ниркова та сечокам'яна хвороби);
захворюваннях печінки (холецистит, гепатит, панкреатит, дискнезія жовчних шляхів, жовчокам'яна хвороба);
атеросклерозі, ревматизмі, запаленні суглобів, подагрі;
як сечогінний при набряках різної етіології (ниркова або серцева);
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як засіб для комплексного очищення організму, нормалізує обмінні процеси, сприяє зниженню надлишкової
маси тіла і виведенню токсинів і шлаків.

Спосіб застосування: по 1-2 пакета 2-3 рази на день за 15-20 хвилин до їжі. Курс прийому 14-20 днів.

Склад ортостили фіточай: трава Ортосифона (Нирковий чай), кукурудзяні рильця, трава Артишоку, корінь
солодки.

Біологічно-активна добавка. Не є лікарським засобом.

Виробник: фармацевтична фабрика FITO PHARMA, В'єтнам.


